
Να αποτρέψουμε την παράδοση του Ολυμπιακού Γυμναστήριου
στα αρπακτικά επιχειρηματικά συμφέροντα

Με πρόσφατη απόφαση της Διυπουργικής Επιτροπής Αποκρατικοποιήσεων το Ολυμπιακό Κέντρο
Γαλατσίου, μαζί με άλλα 167 ακίνητα του δημοσίου, μεταβιβάζονται στο ΤΑΙΠΕΔ για να
ξεπουληθούν στους κερδοσκόπους γης και τα μεγάλα επιχειρηματικά συμφέροντα. Δημόσια περιουσία
συνολικής επιφάνειας 93 στρεμμάτων και υποδομές που μπορούν να αξιοποιηθούν προς όφελος των
κατοίκων των γύρω περιοχών, για μαζικό λαϊκό αθλητισμό, ξεκούραση και αναψυχή, αναβαθμίζοντας
περιβαλλοντικά και κοινωνικά την ευρύτερη περιοχή, κυβέρνηση ΝΑ-ΠΑΣΟΚ και το ΤΑΙΠΕΔ θέλουν να τα
«σκοτώσουν» όσο όσο. Στόχος τους είναι ό,τι μαζέψουν, να το προσφέρουν βορά στο βωμό της
χρεομηχανής, και των τοκογλύφων της ΕΕ, της ΕΚΤ και του ΔΝΤ.

Στο κάδρο των επίδοξων «μεσιτών» του Ολυμπιακού Κέντρου Γαλατσίου, και ο δήμαρχος
Γαλατσίου Κ. Τσίρος, ο οποίος προχώρησε πρόσφατα σε μυστικές συναντήσεις με τον πρόεδρο της
ερασιτεχνικής ΑΕΚ, που υποτίθεται πως είναι διατεθειμένη να προχωρήσει σε μια επένδυση που θα φτάνει
τα 5 εκ ευρώ! Όπως ομολόγησε ο δήμαρχος, θέλει σε συνεργασία με το υπουργείο Αθλητισμού να
προωθήσει τη δυνατότητα ενοικίασης του Κλειστού Ολυμπιακού Γυμναστηρίου από την ΕΤΑΔ (Εταιρεία
Ακινήτων Δημοσίου), ώστε να «αξιοποιηθεί» ως έδρα της ΑΕΚ για τα επόμενα χρόνια, με «ανταποδοτικούς
όρους» για το Δήμο. Από τη μια, η δημαρχιακή αρχή διακηρύσσει ότι είναι κατά της
εμπορευματικοποίησης του Παλέ, και από την άλλη, μεθοδεύει την… επινοικίασή του, δηλαδή την
παράδοσή του σε επιχειρηματικά συμφέροντα, που ασφαλώς θα θελήσουν να κάνουν μπίζνες στο χώρο κι
όχι απλώς να στεγάσουν μια ερασιτεχνική ομάδα.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Γαλατσίου

καταγγέλλει τις κυβερνητικές μεθοδεύσεις για ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας στο όνομα
των δανειστών ΕΕ-ΕΚΤ-ΔΝΤ που απομυζούν τον κοινωνικό πλούτο της χώρας,
αποδοκιμάζει τις ενέργειες του δημάρχου Γαλατσίου που κινούνται στο ίδιο μήκος κύματος
της εμπορευματικοποίησης του Παλαί και του αποκλεισμού του από τους κατοίκους και τους
αθλητικούς συλλόγους της περιοχής, και
καλεί σε μαζικό, αποφασιστικό αγώνα τους μαζικούς φορείς των όμορων δήμων Γαλατσίου –
Νέας Ιωνίας και τις επιτροπές κατοίκων για την αποτροπή ενός τέτοιου ενδεχόμενου, παίρνοντας
την οργάνωση της πάλης στα χέρια τους.

ΑΝΤΑΡΣΥΑ Τοπική Επιτροπή Γαλατσίου


